’ Nombre:

1. (1p) Escribe:

a) Cémo se lee el nimero 45,615
b) Con numeros, trescientas siete unidades y setenta y cinco milésimas.

2. (1p) Realiza la aproximacién por redondeo de 571,9352 a las centésimas.

3. (1p) Ordena de menor a mayor:  4,3; 4,307; —3,02; 4,035; —3,206

4. (1p) Calcula: a) 24,56 + 7183 4+561,4  b) 23,67 — 145,3

5. (1p) Calcula: 23,6 (—7,4)




6. (1p) Calcula 4,75 :0,68 y halla el cociente hasta las milésimas y el resto correspondiente.

7. (1p) Elvira paid fifty-one euros and eighty cents for a fish that weighs 3 kilograms and seven
hundred grams. How much will she pay for a fish that weighs two kilograms and two hundred
and fifty grams?

8. (1p) Pepe y Ana compran en el supermercado 4 cajas de leche a 3,54 euros la caja, una bolsa
de patatas fritas que cuesta 2,30 euros, un kilo y cuarto de boquerones a 6 euros el kilogramo
y una bolsa de 1,7 kg con manzanas a 1,8 euros el kilogramo. ;Cuanto les devuelven si pagan
con un billete de 50 euros?

9. (1p) {Cuéntos litros haran falta para llenar 1200 botellas de 440 mililitros?

10. (1p) Escribe en inglés las siguientes palabras o expresiones:

a) décimas b) entero ¢) compuesto d) racional



SOLUCIONES Total: 10 puntos

(1) a) Cuarenta y cinco unidades y seiscientas quince milésimas.
b) 307,075

(2): 571,04

(3):  —3,206 < —3,02 < 4,035 < 4,3 < 4,307

(4):  a) 7768,96
b) -121,63

(5):  -174,64

(6):  Cociente: 6,985 Resto: 0,0002
(7): 31,5 euros

(8): 22,98 euros

(9): 528 litros

(10): @) tenths
b) integer
¢) compound

d) rational





